

# 高考评卷工作开始

评卷教师为河大、郑大教授，评卷期间完全隔离

□晚报记者 宋风

**本报讯** 昨日记者从市教育局了解到，目前我市高考试卷已全部上交至省高招办。近日，省高招办将聘请河南大学、郑州大学教授对试卷进行评分。为了保证公平，评卷期间，参与评卷的教师会被完全隔离。

市教育局前去送试卷的工作人员介绍，今年的评卷一如既往地把安全问题放在首位，评卷场都安装

了视频监控设施。每位进入评卷场的工作人员，包括领导小组、评卷教师、清洁工、保安等都必须存包后才能进入评卷机房、扫描室、试卷保管室、数据处理室等区域，且只能在自己的工作领域内活动。为此，场内工作人员分有橙、黄、蓝、绿等不同颜色“等级”的工作证，来明确职责和能够出入的区域。存包后，工作人员不能携带手机、通信设备以及U盘、MP3播放器、移动硬盘等有存储功能的设备进入评卷现场。评卷教师只允许在规定地点和终端阅卷，严禁在各评卷场及计算机终端之间串门。这位工作人员表示，虽然他本人在教育系统工作，但因为没有工作证，连进入评卷场大门的机会都没有。

据了解，评卷教师在工作期间将会处于完全被隔离的状态，在每位评卷教师的评卷注意事项上都写着“未经评卷场办公室同意，严禁使

用评卷场办公电话”。另外，评卷老师在工作期间，饮食、喝水也是被禁止的，若要饮食、饮水，必须前往设立在每个楼层的休息室。

评卷期间，每半天评卷工作结束时，各题组长将负责把《评分细则》收回统一保管。同时，评卷教师不得查询考生成绩，不搜集整理有关试题及评卷资料的有关数据，不得以任何方式泄露考生成绩。

## 6月20日起考生可填报志愿

□晚报记者 宋风

**本报讯** 今年高考成绩将于6月25日零时公布，考生可通过网络、电话及现场等多种方式查询成绩。市教育局局工作人员向记者介绍，根据省招办公布的今年网上填报志愿的相关政策，网上志愿填报系统将于6月20日开通，考生可登陆河南省招生办公室网站([www.heao.gov.cn](http://www.heao.gov.cn))填报志愿。

今年我省仍采取网上填报志愿，填报志愿分三次进行，时间分别为：第一次填报(6月20日至6月

28日)，填报提前批本专科、艺术与体育类本专科、专项计划本科批和专升本志愿，书面签字确认时间为6月30日至7月2日(专升本不签)；第二次填报(6月30日至7月4日)，填报本科一批、本科二批和对口生志愿，书面签字确认时间为7月6日至7月7日(对口生不签)；第三次填报(7月6日至7月10日)，填报本科三批、专项计划专科批、高职高专一批和高职高专二批志愿，书面签字确认时间为7月12日至7月13日。三次填报志愿的时间均为第一天的上午8时至最后一

天的下午18时。

考生必须在规定时间内完成网上志愿填报，填报时间截止前，考生可以对自己所填志愿进行不超过两次的修改，最终以最后一次保存的志愿为准，填报截止后将无法更改。

为安全起见，广大考生要妥善保管好自己的密码，不要让他人代替填报志愿，更不要将自己的密码透露给他人。考生如果忘记密码，可利用河南省普通高校招生考生服务平台的“忘记密码”选项进行密码重置，无法重置密码的，普通类考生本人可携带准考证和身份证件到报名所

在地的市县重置，对口、专升本考生本人可持准考证和身份证件到就近市县招办重置。

另外，升学志愿是考生意愿的体现，也是考生对录取院校的书面承诺，学校在录取工作中充分尊重考生意愿，严格按志愿投档，考生被录取后，也应当如期到校报到。如果考生按所报志愿录取后不去学校报到，既浪费宝贵的招生计划名额，又浪费高校的教育资源，客观上还剥夺了他人被录取的机会。因此，考生被录取后，若不去学校报到，将被记入考生个人诚信档案。

## 都是司机，差距咋恁大

### 他们爱心送考生

本报“爱心送考车”接送考生200多人次

□晚报记者 朱海龙 王晨

**本报讯** 本报爱心送考活动随着高考的结束而落幕，两天的时间40辆私家车作为“爱心送考车”，先后接送考生200多人次。此次活动获得考生及家长肯定的同时，也收获了不少建议。

考生史佳璐乘坐了车主李浩宇的“爱心送考车”，她告诉记者，非常感谢爱心车主给自己的高考带来了便利。她建议，本报爱心送考活动可以提前在校园设置宣传栏，让更多的考生知道，需要乘坐的考生可以向老师统一报名。

刘国梁是乘坐“爱心送考车”的考生家长。“我女儿在周口三高考试，我在考场外等女儿的时候，周围不少家长在议论你们的爱心送考活动。”刘国梁对记者说，“他

们都赞许爱心送考活动是一件很实在的事。”他希望本报明年还开展爱心送考活动，让更多的考生享受到来自社会各界的爱心。

爱心车主李炎说，这次爱心送考活动让他为考生奉献了一份爱心。他爽快地表示，如果明年还有这样的活动，他会继续参加。李炎建议，爱心送考活动可以提前一个月进行宣传并接受报名，这样将带动更多的爱心人士参与，爱心送考的规模会更大一些。

爱心车主吴明认为，参加这次爱心送考活动的私家车还不是很多，部分考生对爱心车主信任度不高。

“可以在我市多所高中校园里预先设置宣传点，让考生了解爱心送考的活动意义，增加考生的信任度，让更多需要乘车的考生享受到便利。”

### 他们狠心“宰”考生

14辆违规出租车被查

□晚报记者 牛思光

**本报讯** “别人都在献爱心免费接送考生，他们却借机涨价敲诈考生，真是出租车行业里的害群之马。”6月8日，市运管部门一名执法人员在金海路查处一辆高考期间借机涨价的出租车时表示。

6月8日16时，距离高考结束还有一个小时，记者在周口一高考考点外看到，30多辆贴有爱心送考标识的出租车等在这里。17时许，考生陆续走出考点，“爱心送考车”相继载着考生离开。这时，记者从运管执法人员了解到，附近执法人员已经查处了7辆违规出租车。

在金海路西段，一辆车牌号为豫PTA2\*9的出租车被执法

人员扣下。执法人员告诉记者，这辆车没有贴爱心送考标识，车上空车灯亮着却有乘客。“我们拦下调查发现，该车从七一路二小附近拉了一名考生到金海路，司机没有打表却向考生要了10元车费。”执法人员随即向出租车司机开具扣车单，将车暂扣，考生由执法人员组织的车辆送往目的地。

据了解，高考期间我市运管部门组织4个执法队伍进行巡查，共查处14辆违规出租车。

市运管部门表示，将暂扣这些出租车，对当事车主或司机进行3至7天学习的处理，并按照《河南省道路运输条例》进行处罚。由于情节恶劣，这次查处的违规出租车将面临顶格1000元的处罚。

## 快乐邻里节 和谐邻里情

□晚报记者 张志新

**本报讯** 6月9日晚，由河南佳利伟业房地产开发有限公司(以下简称佳利地产)举办的第二届佳利邻里节在文昌新卷售楼部门前小广场举行。十几个丰富多彩的主题活动诠释了浓浓的邻里情，吸引了众多业主前来参与。

正如佳利地产总经理林梁女士所说：房子不是家，房子加爱才是家，这种爱包括家庭成员之间的爱，也包括邻里之间的爱。一个家庭在

享受亲人爱的同时，又感受到邻里间的温暖，才能称得上真正的幸福。

“把邻居变成好朋友，把好朋友变成邻居”，活动现场随处可见这样的宣传标语。一个个性十足的签名展板，吸引了众多业主以家庭为单位前来签名留念，只见他们用手蘸上五彩缤纷的水墨颜料，轻轻地按在展板上，留下自己的手掌印记。

记者了解到，这是佳利地产举办的第二届佳利邻里节，邻里节的举办得到了业主的好评和热捧。

“三个月前，我和王女士一起购

买的佳利地产新房，而且还是对门邻居。虽说没有入住，但这次还是特意从沙颍河南赶来，没想到活动这么新颖、精彩。活动让我深深地体会到，拥有一个好邻居是多么幸福和快乐的事。”当着邻居王女士的面，谭女士对记者说。

现场观看演出的业主安女士说，她2011年购买的佳利地产新房，楼上楼下的邻居都不认识，可谓是一墙之隔不往来”。邻里节让她和邻居在交谈、游戏中熟悉了，还结识了不少新朋友。

周口供电公司城区停电公告

(2012年6月份第3周)

计划停电时间：12日08:00—18:00

停电线：南10板、南22板

重要用户：大用集团、油库

计划停电时间：15日07:00—14:00

停电线：文12板、文13板

停电范围：搬口办事处

重要用户：海燕职专、大用、百亨门业、医疗垃圾处理厂

计划停电时间：16日07:00—18:00

停电线：中11板交六北开关

停电范围：六一路

重要用户：一高、信访局、老干部活动中心、迎宾馆、工会、市委

注：1.停电范围包括沿线广大居民用户。配电服务中心按照规定及时通知高危、重要用户。

2.如遇恶劣天气影响，计划顺延一天执行，不再另行通知，敬请谅解。

3.如有疑问请拨打客户服务热线95598咨询。



昨天沙尘暴“光临”我市

**本周极端最高气温36℃**

□晚报记者 张燕

**本报讯** “刚洗的车，又蒙了一层灰。”昨天下午，沙尘暴“光临”我市。市气象台发布预报称，本周我市以多云天气为主，周极端最高气温36℃。

昨天16时许，市区刮起大风，天也阴沉下来，建筑物被“雾”笼罩。17时许，市气象台发布沙尘暴黄色预警信号。市气象台介绍，近几年我市未出现过沙尘暴，这次出现可能与我市的环境有关。近段时间，我市空气湿度低，小麦大面积收割后，土地裸露在外，当天下午的4级左右大风，把地面沙尘卷起形成沙尘暴。“会在11日早晨随着风力的减小而停止。”

根据最新气象资料分析，本周我市预计降水量3毫米~10毫米，预计周平均气温25.5℃~26.5℃。

本周具体预报是：周一、周二晴天间多云；周三多云间晴天；周四多云间阴天有阵雨或雷阵雨；周五多云间晴天；周六、周日多云。线索提供 任晓燕



体育彩票“排列3”

开奖公告

体育彩票“排列3”第12154期于2012年6月9日开奖。

本期开奖结果：206



※刚刚参加完高考的小刘祝自己的同学都能考上心仪的大学。

※周口一高学生小张很感谢学校老师三年来的认真教导。她想对老师说：敬爱的老师们，你们辛苦了。